
 
PRIMERA LEGISLATURA ORDINARIA DE 2001 

14.ª SESIÓN 
(Sesión Extraordinaria) 

(Matinal) 

(Texto Borrador) 

MARTES 11 DE SETIEMBRE DE 2001 

PRESIDENCIA DEL SEÑOR CARLOS FERRERO COSTA 

  

El señor PRESIDENTE.- Señores congresistas, esta sesión 
extraordinaria y urgente tiene por único motivo expresar el 

parecer del Congreso de la República con relación a los graves 
acontecimientos ocurridos hoy en Nueva York y otras ciudades de 

los Estados Unidos; se trata de un atentado terrorista 
absolutamente condenable y abusivo que dará atención exclusiva 
a la sesión de hoy, la cual comienza con un minuto de silencio 
de la Representación Parlamentaria del Perú expresando su dolor 

por las víctimas de este atentado nefasto en la historia 
contemporánea.  

-La Representación Nacional guarda un minuto de silencio, en 
expresión de dolor por las víctimas del atentado terrorista 
ocurrida hoy en varias ciudades de los Estados Unidos de 

América.  

  

El señor PRESIDENTE.- Por la Unión Parlamentaria 
Descentralista, tiene la palabra el congresista Amprimo Plá.  

El señor AMPRIMO PLÁ (UPD).- Señor Presidente: En nombre de la 
Unión Parlamentaria Descentralista queremos aunarnos al 
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sentimiento de este Congreso de lamentar el acto genocida y 
demencial del que ha sido víctima hoy el pueblo americano. 
Actos genocidas y demenciales que nos recuerdan lo que aquí 

ocurrió en nuestra patria hace algunos años en Tarata y en los 
aniquilamientos selectivos que lamentablemente vivimos.  

Por tanto, el Perú sabe perfectamente del dolor y la tragedia 
que está sufriendo el pueblo americano y muestra de ello es la 
sesión de urgencia que hoy su Presidencia ha tenido a bien 

convocar y que simplemente expresa nuestra profunda solidaridad 
con el pueblo americano y nuestro profundo dolor por lo que ha 

ocurrido.  

El mundo entero vive hoy nuevas amenazas que van contra la paz 
mundial, como el narcotráfico, como el terrorismo; y creo que 
los países democráticos, como el peruano, tienen que cerrar 
filas y justamente tomar medidas para que esto no se repita.  

Muchas gracias, Presidente.  
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